

Μαζική συμμετοχή Τ/κ μπορεί να ανατρέψει το αποτέλεσμα

Σημαντικό παράγοντα αναμένεται να διαδραματίσει η τουρκοκυπριακή ψήφος στις επικείμενες Ευρωεκλογές. Συγκεκριμένα μέχρι και ανατροπή αναμένεται στο εκλογικό αποτέλεσμα και ειδικότερα στην κατάταξη των δύο πρώτων κομμάτων. Και αυτό λόγω ενδεχόμενης αύξησης της εκλογικής δύναμης του ΑΚΕΛ, το οποίο δεν αποκλείεται να στηριχτεί μαζικά από Τουρκοκύπριους, που θα συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία.

Όπως επεσήμανε σχετικά εκλογικός αναλυτής, αναμένεται να σημειωθεί αύξηση του ποσοστού των Τουρκοκυπρίων που θα συμμετάσχουν φέτος στις Ευρωεκλογές. Σημειώνεται καταρχάς ότι δικαίωμα ψήφου διαθέτουν 81.611 Τουρκοκύπριοι, από τους οποίους αναμένεται να ψηφίσουν πάνω από 4.000, με τον αριθμό να μην αποκλείεται να προσεγγίσει τις 10 χιλιάδες, γεγονός που σημαίνει ότι το ποσοστό θα αυξηθεί κατακόρυφα από το 2014, όπου προσήλθαν μόνο 1856 Τ/κ. Όσον αφορά το πώς μπορεί η ψήφος των Τουρκοκυπρίων να επηρεάσει το εκλογικό αποτέλεσμα, επισημαίνεται ότι αυτό μπορεί να συμβεί με τους εξής δύο τρόπους:

Α) Αύξηση του ποσοστού του Σενέρ Λεβέντ: Εάν οι Τουρκοκύπριοι που θα ψηφίσουν αποτελούν κατά κύριο λόγο ψηφοφόροι του «κινήματος Γιασεμί», αυτό σημαίνει ότι θα δοθεί σημαντική ώθηση στην υποψηφιότητα του Τουρκοκύπριου δημοσιογράφου, καθώς το 2014 από τις 2700 ψήφους που πήρε ο Σενέρ Λεβέντ μόνο οι 700 προέρχονταν από τα κατεχόμενα και τους Τουρκοκυπρίους.

Β) Αύξηση της εκλογικής δύναμης του ΑΚΕΛ: Υπογραμμίζεται ακόμη ότι η προσέλευση των Τουρκοκυπρίων αναμένεται να ευνοήσει ιδιαίτερα το ΑΚΕΛ, καθώς σύμφωνα με τον εκλογολόγο δεν αναμένεται η ψήφος των Τουρκοκυπρίων να μεταβεί σε άλλα ελληνοκυπριακά κόμματα πέραν του κόμματος της Αριστεράς.

Σημειώνεται ακόμη ότι 2.500 χιλιάδες ψήφοι ισοδυναμούν με μία ποσοστιαία μονάδα, οπότε εάν το ΑΚΕΛ καταφέρει να εξασφαλίσει γύρω στις 5 χιλιάδες ψήφους από τους Τουρ-

κοκυπρίους, αριθμός ψηφοφόρων που συνεπάγεται δύο ποσοστιαίες μονάδες, αυτό σημαίνει ότι θα καταφέρει να καλύψει τα κενά που υπάρχουν και να «κλείσει» η ψαλίδα με τον ΔΗΣΥ, ο οποίος σύμφωνα με τις τελευταίες δημοσκοπήσεις αναμένεται να αποτελέσει την πρώτη εκλογική δύναμη.

Εάν δε ο αριθμός υπερβεί τις 5 χιλιάδες προς το ΑΚΕΛ και φτάσει μέχρι και τις 4 ποσοστιαίες μονάδες, αυτό σημαίνει ότι θα μπορούσε το ΑΚΕΛ να ξεπεράσει τον ΔΗΣΥ, αποτελώντας την πρώτη εκλογική δύναμη, πράγμα που σημαίνει ότι η στρατηγική του ΑΚΕΛ για προσέλκυση Τουρκοκυπρίων ψηφοφόρων θα στεφθεί με απόλυτη επιτυχία.

Σημειώνεται ότι άμεση σχέση με τα προαναφερθέντα έχει το ποσοστό της αποχής των Ελληνοκύπριων ψηφοφόρων και ιδιαίτερα αυτών του ΔΗΣΥ, ενώ επισημαίνεται ακόμη ότι σε μια τέτοια περίπτωση μεγάλη ώθηση θα αποκτήσει από πλευράς ΑΚΕΛ η υποψηφιότητα του Νιαζί Κιζιλγιουρέκ.

Προσέλευση Τουρκοκυπρίων στις ελεύθερες περιοχές

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι Τουρκοκύπριοι έχουν αρκετές επιλογές για άσκηση του εκλογικού δικαιώματός τους, για την εξυπηρέτηση των οποίων θα λειτουργήσουν συνολικά 50 ειδικά εκλογικά κέντρα.

Συγκεκριμένα, σε ό,τι αφορά στην Επαρχία Λευκωσίας, στο Γυμνάσιο Κάτω Πύργου θα λειτουργήσουν δύο εκλογικά κέντρα, στα Γραφεία Κοινοτικού Συμβουλίου Φλάσου επίσης δύο, στο Δημοτικό Σχολείο Αστρομερίτη επτά, στο Πολυδύναμο Κέντρο Αγίου Δομετίου οκτώ, στη Σχολή Κωφών τέσσερα, στα Κεντρικά Γραφεία Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως έξι και στο Γυμνάσιο Φανερωμένης θα λειτουργήσουν οκτώ εκλογικά κέντρα.

Στην Επαρχία Λάρνακας θα λειτουργήσουν τέσσερα εκλογικά κέντρα στο Περιφερειακό Λύκειο Λιβαδιών ενώ στην Επαρχία Αμμοχώστου τρία εκλογικά κέντρα στο Δημοτικό Σχολείο Αχερίτου, τρία στο Β' Δημοτικό Σχολείο Δερύνειας και τρία στο Δημόσιο και Κοινοτικό Νηπιαγωγείο Δερύνειας.



Στρατιωτικές ασκήσεις Κύπρου - Ισραήλ με επίγεια και εναέρια μέσα

Το Υπουργείο Άμυνας ανακοινώνει ότι από την Δευτέρα μέχρι και τις 29 Μαΐου πραγματοποιούνται στρατιωτικές ασκήσεις στο πλαίσιο υλοποίησης του ετήσιου προγράμματος στρατιωτικής συνεργασίας της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Ισραήλ.

Οι ασκήσεις διεξάγονται εντός του FIR Λευκωσίας και σε μεγάλο τμήμα του κερσαίου χώρου της Κυπριακής Δημοκρατίας και σε αυτές συμμετέχουν επίγεια και εναέρια μέσα της Εθνικής Φρουράς και των Ισραηλινών Ενόπλων Δυνάμεων.

LOXANDRA
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα
Greek cuisine

Η Λωξάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής. Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδόν γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος